FAQ：常见问题解答
1、服务器的基本功能介绍:

主要功能是网络存储服务器，提供网络文件服务。服务器以每个用户划分独立虚拟空间，用户之间访问由共享支持，共享均需由该用户制定。

支持服务端的压缩、解压缩与加密、解密。其中加解密只能由该空间的主人才能实现。
支持 IPv4 与 IPv6 的网络协议。

2、客户端的基本功能介绍:
首先他是网络存储空间管理的工具。对于你的空间，你就是管理员；对于其他用户的共享空间，你可以根据权限进行管理。
其次是数据备份工具，包括文件备份与数据备份。文件备份可细分为手工备份、自动备份、实时备份；数据备份则可细分为数据备份与数据库备份。

A、手工备份：将文件或文件夹拖放到桌面悬浮窗口，即完成备份工作，实现了真正意义上的 “一拖备份”，同时也可以通过“上传”对话框打开文件或文件夹进行备份。
B、自动备份：即计划任务，需制订计划任务来完成。可以根据你的需求制定灵活的计划任务来实现自动备份，计划任务总是能够准时地执行。
C、实时备份：由当“上传（文件备份）”计划任务的定义为实时监控后，这个计划任务就运行在实时监控模式，包含的文件变更后，在第一时间完成这些文件的上传工作。
D、数据备份：是指一切可将数据导出为文件的备份，常见的有数据库备份、路由器备份、注册表备份、自动化设备控制配置备份等，数据备份总是只能由计划任务来完成。
E、数据库备份：原则上可以由 D 来完成数据库的备份工作，为了更加方便、容易地实施数据库备份，你也可以由“数据库备份”的工作任务来完成数据库的备份工作。

2、客户端作为备份工具，与传统备份工具有何不同？

这是个很敏感的问题，涉及同行的利益，只能对一些明显不同地方的作出比较，这些观点可能对一些工具适合，对一些工具并不适合，因此仅供参考。有兴趣的朋友，请自己体念。
A：思想理念不同：传统备份工具是建立在“先备份后管理”的设计思想下，而《网络存储》的备份是进立在“先管理后备份”的思想基础上的，具有质的不同，从而在操作、次序、界面等等方面，均不能以传统的思维来认识。

B、备份与恢复的时间空间矛盾：传统备份在每次备份后，均产生一个备份编录，他就是一个文件，可以将他视为一个设备，多次备份则产生多个设备，极易产生备份与恢复的时间空间矛盾：完整备份模式耗时、耗空间、消耗网络资源，这些编录中存在大量重复的数据，恢复过程则相对较快；增量备份模式省时、省空间、节省网络资源，恢复过程则比较慢，从这些编录中找到适合的数据进行恢复，则需对多个编录进行分析，实施起来就是费时费力。而《网络存储》的备份不存在这些矛盾，他总是采用文件的CRC校验工作在增量备份模式下，基本上不产生重复数据，是一款省时、省空间、省资源，快速恢复的软件。
C、操作简单性：很多时候需要对一些文件即时地进行备份，在个人桌面中，此需求更加迫切。传统备份一般需备份就必须制定方案，给个人备份工作造成了难度。而《网络存储》的备份只需将文件或文件夹拖放到桌面悬浮窗口，即完成备份工作，实现了真正意义上的 “一拖备份”，备份工作轻松自如，曾有用户感慨地说：“你不会备份，难道你不会拖放吗?”，真是感谢这位用户将《网络存储》备份的工作简单性，形容得淋漓尽致。如资料需要恢复时，只需将这个网络文件或文件夹拖放到本地相同位置或其他位置，就完成了恢复，是否很简单呢？
D、资料是否容易找回：传统备份在多次备份后，产生多个备份编录。而这些编录基本上是自定义的路径与文件名，特别是在操作系统崩溃后，想找回这些资料，需要进行漫长的回忆、分析过程。而《网络存储》客户端提供存储资源管理器，将文件的原来路径、文件信息等一目了然地提供给你。
E、实时备份：当文件新增或修改保存后，需要第一时间实时地完成备份，传统备份基本上是不支持实时的，一些工具可能会告诉您支持实时备份，其实可能是工作在轮询方式下的，轮询工作的弊端，就是消耗系统资源，你只要看看Windows 的系统管理器中性能页的CPU就知道了。而《网络存储》的备份由是真正意义上的实时备份，总是在第一时间内完成工作，在100M局域内测试，一个普通的WORD 文件（小于2000字，完全文字），在点击存盘后，在一秒钟内完成了上传工作，这个速度已经是很惊人了。

3、关于信息共享的需求与特点：
一个科室、一个部门的用户，存在着公共文档，而且是需要最新版本。这就需要共享，可以由科室长或某个用户首先发起，授权给这些需要的科室成员（或授权给科室长，由科室长管理成员；或共享给自己，由自己管理成员）。共享空间可以使减短访问路径，减少存储的文件，使内部交流更加融合。

当一个企业存在多台需要备份的服务器时，每台服务器建议均采用一个独立的备份账户（用户名），而这些账户将自己的备份文件夹与日志文件夹共享给一个或多个管理员，于是，这个管理员只要自己登录，就可以通过共享检查这些服务器的工作状态。而服务器备份账户对最终用户访问的授权，可以通过第三方来完成，这就是“共享组”。
使得信息文件交流更加简单、快捷。减少了U盘的使用频率就等于减少了传播与感染病毒、本马、恶意软件的机会。

4、如何认识实时备份？
实时备份依赖于“上传 (文件备份)”的计划任务，具有“运行在实时监控模式”选项。

实时备份实际运行于二种工作模式：
A 实时模式：工作目标中包含文件夹的，这些文件夹均实施文件监控，监控内容包括：新建、修改、删除。当发生以上操作时，启动相应的工作进程完成上传工作。由于采用了文件级的监控，所以监控报告相当准确。

B 触发模式：虽然你定义了实时，但还是存在某些原因（如：退出监控、停止服务等），导致某些文件不同步，因此你必须定义任务触发器，来检查这些文件夹的完整性工作，此时，可以将“实时监控”视为普通的计划任务。
更多不明的问题，欢迎在 http://bbs.goldray.net 中查找或提问。

